

Медвежья Правда №1

01.09.2025

Домик Джека и Гости из Леса

Где-то в горах Монтаны, среди сосновых лесов и прозрачных ручьёв, стоял деревянный домик. Его построил Джек — мужчина с добрыми глазами, бывший лесник, который ушёл от городской сути, чтобы жить ближе к природе.

Джек не был один. У него были два особенных друга — бурые медведи, родившиеся в неволе, но отпущенные в охраняемую территорию неподалёку. Он называл их просто: Руби — медведица с мягкой походкой и любопытным носом, и Симон — крупный, спокойный самец, который любил сидеть у крыльца и слушать, как Джек играет на губной гармошке.



Каждое утро медведи приходили к дому. Джек оставлял для них угощения: яблоки, мёд, кукурузу. Он не держал их взаперти — они были свободны, но возвращались, потому что чувствовали себя в безопасности рядом с ним.

Однажды к дому пришёл гость — мужчина по имени Том, старый друг Джека, который работал в центре реабилитации диких животных. Он знал Руби и Симона с тех пор, как они были медвежатами. Том подошёл спокойно, протянул руку, и Руби, узнав его, ткнулась носом в ладонь. Симон подошёл чуть позже, осторожно, но без страха.

Том принёс угощение, погладил обоих, и сел рядом с Джеком. Они долго сидели на крыльце, наблюдая, как медведи играют в траве, как солнце скользит по хвое, и как лес дышит в такт их дружбе.

В этом уголке Монтаны, где человек и зверь живут в уважении и доверии, деревянный домик стал символом того, что даже те, кто родился в неволе, могут обрести свободу — если рядом есть доброта.